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Néasus  longus longior longissimus

L. {a) Nasus secundus est longior quam nasus primus.
Nisus secundus est longior nasé prima.

(b) Nasus tertius est longior quam nisus secundus,
Nasus tertius est longior nisé secundo.

(c) Nasus tertius est longissimus omnium.
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Auris lenga

longior longissima

H. (a) Auris secunda est longior quam auris prima.
Auris secunda est longior aure prima.

(b) Auris tertia est longior quam auris secunda.

Auris tertia est longior aure secunds,
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{c) Auris tertia est longissima omnium.
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Criis longum

Digiti sordidi
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Capillus  brevis
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Pés magnus

ADVERBIUM :—
longe
breviter

miseré

puichré

bene
male
magnopere
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brevius

miserius
pulchrius

melius
peius
magis
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longissime
brevissimé

miserrime
pulcherrimé

optime
pessimé
maxime
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Puer malus

CaMPARATIO

ADIECTIVUM —
longus longior longissimus
brevis brevior brevissimus
miser miserior miserrimus
pulcher pulchrior pulcherrimus
bonus melior optimus
malus pelor pessimus
magnus maior maximus
parvus minor minimus
multus plis plirimus



